万凯新材料股份有限公司 关于使用募集资金向全资子公司提供借款以实施募投项 目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

万凯新材料股份有限公司(以下简称"公司")于2024年9月2日召开了第 二届董事会第十八次会议和第二届监事会第十六次会议,审议通过了《关于使用募 集资金向全资子公司提供借款以实施募投项目的议案》,同意公司使用募集资金向 全资子公司四川正达凯新材料有限公司(以下简称"正达凯")提供借款以实施募 投项目"年产 120 万吨 MEG 联产 10 万吨电子级 DMC 新材料项目(一期)"。现将 具体情况公告如下:

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员《关于同意万凯新材料股份有限公司向不特定对象发 行可转换公司债券注册的批复》(证监许可〔2024〕913 号)同意注册,并经深圳 证券交易所同意,由联席主承销商中国国际金融股份有限公司(以下简称"中金公 司")、中信证券股份有限公司采用原股东优先配售和通过深交所交易系统网上向 社会公众投资者发售相结合的方式,向社会公众公开发行可转换公司债券,发行价 为每张面值 100 元人民币, 共计募集资金 270,000.00 万元, 扣除承销和保荐费用 801.89 万元后实际收到的募集资金为269,198.11 万元,已由主承销商中金公司于 2024年8月22日汇入本公司募集资金监管账户。扣除承销费及其他发行费用(不 含增值税)1,126,46万元,公司本次募集资金净额为268,873,54万元。上述募集 资金到位情况已经中汇会计师事务所(特殊普通合伙)验证,并由其出具中汇会验 [2024] 9678 号《验证报告》。公司已将募集资金存放于募集资金专项账户,并与 保荐机构、存放募集资金的商业银行签订了《募集资金三/四方监管协议》,共同 监督募集资金的使用情况。

二、募集资金的投资计划及使用情况

《公司向不特定对象发行可转换公司债券募集说明书》披露的募集资金项目及募集资金使用计划如下:

单位: 人民币万元

项目名称	总投资额	募集资金承诺投资 额
年产 120 万吨 MEG 联产 10 万吨电子级 DMC 新材料项目(一期)	600, 000. 00	232, 000. 00
补充流动资金项目	38, 000. 00	38, 000. 00
合 计	638, 000. 00	270, 000. 00

由于募集资金投资项目建设需要一定周期,项目资金将根据项目实际进展情况分批逐步投入,预计短期内仍有部分募集资金闲置。

三、本次借款的基本情况

本次募投项目"年产 120 万吨 MEG 联产 10 万吨电子级 DMC 新材料项目(一期)"实施主体为公司的全资子公司正达凯,为满足募投项目的资金需求,推进募投项目顺利实施,公司拟使用募集资金向正达凯提供借款,借款额度不超过1,434,527,971.64元,借款直接由公司募集资金专户划至正达凯募集资金专户,借款期限自实际借款之日起直至募投项目建设完成之日止,借款利率由双方协商确定。正达凯可根据其实际经营情况到期后分期、提前偿还或到期续借。到期后,如双方无异议,自动续期。公司董事会授权公司管理层负责上述借款事项的具体实施,上述借款只能用于"年产 120 万吨 MEG 联产 10 万吨电子级 DMC 新材料项目(一期)"的实施,不得用于其他用途。

四、本次提供借款实施募投项目的情况说明

(一) 本次募集资金借款对象基本情况

公司名称: 四川正达凯新材料有限公司

统一社会信用代码: 91511722MA7DTTWJ85

企业类型:有限责任公司

注册资本: 180,000 万元人民币

法定代表人: 肖海军

成立时间: 2021年12月22日

营业期限: 2021年12月22日至无固定期限

注册地址:四川达州普光经济开发区柳池工业园区标准厂房6号楼4楼

经营范围:一般项目:新材料技术研发;专用设备制造(不含许可类专业设备制造);货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

(二)主要财务数据:

单位:万元

项目	2024 年 6 月 30 日/ 2024 年半年度(未经审计)	2023 年 12 月 31 日/ 2023 年度(经审计)	
资产总额	369, 492. 51	202, 760. 40	
净资产	106, 609. 15	107, 465. 03	
营业收入	2, 372. 16	552. 88	
净利润	−905. 82	-1, 297. 27	

五、本次借款的目的和对公司的影响

本次使用募集资金对公司子公司正达凯提供借款,是基于募投项目的建设需要, 有利于保障募投项目顺利实施,符合募集资金使用计划,不存在变相改变募集资金 用途的情况。募集资金的使用方式、用途等符合公司的发展战略以及相关法律法规 的规定,符合公司及全体股东的利益。正达凯是公司全资子公司,公司向其提供借 款期间对其生产经营活动具有绝对控制权,财务风险可控。

六、公司履行的决策程序

公司于 2024 年 9 月 2 日召开了第二届董事会第十八次会议和第二届监事会第十六次会议,审议通过了《关于使用募集资金向全资子公司提供借款以实施募投项目的议案》,保荐机构中国国际金融股份有限公司发表了核查意见,符合中国证监会及深圳证券交易所的相关监管要求。

七、专项意见说明

(一) 监事会意见

公司本次使用募集资金向全资子公司正达凯提供借款以实施募投项目,是基于

募投项目实施主体的建设需要,符合募集资金使用计划,有利于满足募投项目资金需求,保障募集资金项目的顺利实施,符合公司的发展战略和长远规划,不存在变相改变募集资金用途和损害公司及全体股东利益的情况。同意公司使用募集资金向子公司正达凯提供借款实施募投项目。

(二) 保荐机构意见

经核查,保荐机构认为:公司本次使用募集资金向全资子公司提供借款以实施募投项目的事项已获公司董事会、监事会审议通过,该事项决策程序合法、合规。该事项符合《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关规定的要求,不存在变相改变募集资金用途和损害股东利益的情形,不会影响募集资金项目正常进行。

综上,保荐机构对万凯新材本次使用募集资金向全资子公司提供借款以实施募 投项目的事项无异议。

八、报备文件

- 1、公司第二届董事会第十八次会议决议
- 2、公司第二届监事会第十六次会议决议
- 3、中国国际金融股份有限公司《关于万凯新材料股份有限公司使用募集资金 向全资子公司提供借款以实施募投项目的核查意见》

特此公告。

万凯新材料股份有限公司董事会 2024年9月3日